
Про життя байкерів нам простим смертним можна тільки здогадуватися. І 
ніхто не знає, хто вони і чим вони живуть (окрім обраних, яким ці таємниці 
відкрили). Хоча у миру байкери –такі ж люди, якми з вами. Вони працюють і 
розважаються, закохуються і створюють сім’ї. 

Та все ж вони відрізняються від інших. Адже їхнє хобі – це водночас їхнє 
життя. Навчитись їздити на мотоциклі може майже кожен, а ось сконструювати 
мотоцикл із старого МТ (Дніпро) або «Урала» чи іншого мотоцикла – мистецтво. 
На створення одного мотоцикла – «шедевру», йде від місяця до трьох і біль-
ше років. Усе залежить від коштів, часу і що головне – бажання.

Думка «А хто ж вони насправді?» з’являється, як тільки побачиш бай-
кера. Зазвичай, зовні – це людина з ніг до голови одягнена в шкіру. І на 
противагу побутуючій думці, що це спосіб виділитися, насправді, це лише 
прозаїчна необхідність, щоб вберегтися від негоди. Що потрібно, щоб стати 
байкером? Для цього замало придбати просто мотоцикл і шкіряний одяг.

Байкером потрібно народитися. Байкер – людина, що вдень заробляє гро-
ші, а ввечері (крутить гайки) або відпочиває з друзями (до речі, не обов’яз-
ково з такими ж, як він). Він може ремонтувати свого коня, стоячи одним ко-
ліном в болоті, за інструмент йому слугують підручні засоби, але він ніколи 
не покине в біді свого «друга». Не тому, що той дорого вартує, а тому, що в 
нього вкладена частинка його душі. Невід’ємною ж частиною байкерського 
стилю життя є подорожі та відвідування різноманітних злетів та фестивалів.

Як багато, друзі, ви знаєте моторокфестивалів? Мабуть,тим, хто полю-
бляє гарцювати на «залізних конях», таких фестивалів відомо чимало. Адже з 
кожним роком в Україні кількість подібних заходів набирає все більших обсягів. 
А отмото-фестивалів, де сам міський голова пригощає смаколиками всіх присут-
ніх, навряд чи знайдете. 

Моторокфестиваль 
«СИЛА НАЦІІ» – це міс-
це, де всі рівні і об’єднані 
однією метою: насолод-
жуватись кожною хви-
линою, проведеною на 
фесті, під звуки запальної 
рок-музики та гарчання 
«металевих друзів».

Моторокфестиваль 
«СИЛА НАЦІІ» прохо-
дить на мальовничому 
березі річки міста Ново-
миргорода, в районі коли-

шнього зоотехнікуму. Цього року він тривав цілих три дні. Заплановано було, 
що протягом них відвідувачів чекатимуть різного роду розваги, конкурси, і зма-
гання, виїзд мотоколони до центру міста. А, головне, це абсолютно безкоштов-
нийрок-концерт, на якому 7 українських гуртів не дадуть згаснути запальному 
настрою та зарядять позитивною енергетикою на цілий рік до наступного фес-
тивалю. 

Організаторами фестивалю є Новомиргородська міська рада та відомий гро-
мадський діяч, шоумен та байкер Валерій Лісун. Саме цю ідею ще два роки по-
тому започаткував у нас у місті міський голова І. Забажан.

Тож давайте поглянемо, що ж там такого відбувалось захоплюючого? Що не-
дозволитьнам відмовитись відвідати моторокфестиваль «СИЛА НАЦІІ» надалі?

Організація таких заходів передбачає реєстрацію учасників на в’їзді. Зустріч 
гостей неможливо уявити без хліба – солі, а смак українського хліба як найкраще 
гармонує зі свіжим салом та солоними огірочками. Реєстрація ведеться з метою 
утримання подальшого контакту з учасником фестивалю. 

Для цього на в’їзді працював намет.
Цьогоріч близько 140 байкерів зареєструвались офіційно. Хоча реально їх 

було більше, про що свідчило величезне наметове містечко, що розмістилось на 
півгектарній площі старого горіхового саду.

На місці проведення фестивалю підрозділом з благоустрою було впорядкова-
но територію, розміщено туалет, умивальники, літній душ, навіс для вживання 

їжі. Окрім згадуваного наметового містечка, 
значно більшу, ніж минулого року, площу за-
йняли торгівельні точки. Прилуки, Київ, Дні-
про, Івано-Франківська область, ятки з Малої 
Виски та Новомиргорода – вражає географія 
регіонів звідкіля приїхали бізнесмени на ново-
миргородський фестиваль.

Як ми вже згадували байкерську культу-
ру можна зрозуміти лише зсередини. Просте 
спілкування зі своїми колегами, посиденьки у 
колі друзів десь далеко від турбот, залишених 
за сотнями кілометрів доріг, як неймовірно це звучить, для байкера дорожче, 
ніж будь-які готелі світу. Часто запитують: «А для чого цей фестиваль Новоми-
ргороду?» Безперечно, він не має комерційного зиску на цей момент. Але будь-
яке місто прагне зацікавити потенційних туристів, які витрачатимуть кошти у 
місті, проводячи своє дозвілля на різноманітних заходах. На початку розвитку 

Рідне місто
Зробимо разом Новомиргород європейським містом!

І.В. Забажан
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МІСТО ПОВИННО ЗНАТИ НЕ ЛИШЕ СВОЇХ 
ХУЛІГАНІВ, А Й СВОЇХ ГЕРОЇВ

Новомиргородська міська рада та 
депутатський корпус дякують жителю 
м.Новомиргорода Пашину Євгенію за 
проявлену громадянську свідомість та 
реставрацію з власної ініціативи по-
шкодженої інсталяції у формі серця, 
що розміщена у центральному парку 
міста.

Євгеній Пашин з м.Новомиргоро-
да, який пройшов АТО, був у Авдіїв-
ській промзоні просто з власної іні-
ціативи. Своїми руками і підручними 
засобами відреставрував пошкоджену 
скульптуру у вигляді серця, яку поні-
вечила група осіб у міському парку 
Новомиргорода. 

Щодо зловмисників. Завдяки сві-
домим громадянам їх особи встановлено, матеріали  передано до правоохо-
ронних органів, потім направлено до суду, визнано їх вину. На даний час 
міська рада готує позовну заяву щодо відшкодування вартості пошкодженого 
майна в повному обсязі.

В.Бардін начальник відділу

Продовження на стор. 2     
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Сьогодні є проблемним експлуатаційний стан 
більшості доріг на території міста з причин недо-
статності коштів на проведення капітальних і по-
точних ремонтних робіт. Практично половина з них 
уражена ямковістю, а окремі ділянки доріг міста є 
аварійно небезпечними. На жаль, така ситуація про-
довжується з року в рік. 

Наявні обсяги фінансування місцевого бюджету 
не забезпечують нормативних термінів проведення 
ремонтних робіт автомобільних доріг.

У міському бюджеті на 2018 рік передбаче-
но фінансовий ресурс на ремонт, реконструкцію і 
утримання автомобільних доріг місцевого та дер-
жавного значення в обсязі 800,0 тисяч гривень за 
рахунок коштів міського бюджету на 2018 рік та 
коштів районного бюджету в сумі 600,0 тис.грн., 
що надійшли як субвенція з районного бюджету 
на проведення поточного ремонту частини вул.За-
лізнична. Також з міського бюджету до кінця року 
заплановано додатково виділити на ці цілі ще 400,0 
тис.грн.

Станом на 15 вересня 2018 року за рахунок ко-
штів міського бюджету забезпечено поточний ре-

монт дорожнього покриття, так званий ямковий ре-
монт, з використанням дорожньої фрези по вулицях:

Бродських (від в’їзду в місто до вул.Транспортна) 
– 487 квадратних метрів на суму – 194,8 тис.грн.

Транспортна (від вул.Бродських до вул..М.Зеро-
ва) – 395 квадратних метрів на суму 161,9 тис.грн.

М.Зерова (від вул.Транспортна до вул..Собор-
ності) – 677 квадратних метрів на суму 270,8 тис.грн.

Є.Присяжного (від вул.А.Гурічева до вул..Собор-
ності) – 369 квадратних метрів на суму 151,3 тис.грн.

Вартість одного квадратного метру поточного ре-
монту автодоріг складає 400,0 грн. за один квадрат-
ний метр.

На загальну суму 800,0 тис.грн. суцільним ша-
ром відремонтовано частину вул.Залізничної – 2000 
квадратних метрів ( від залізничного переїзду Одесь-
кої залізниці до першої колії Новомиргородського 
елеватору), з яких – 600,0 тис.грн. кошти районного 
бюджету, 200,0 тис.грн. – кошти міського бюджету. 
Вартісь одного квадратного метру покриття з улашту-
ванням узбіччя складає 380,0 грн. У соцмережах ба-
гато дебатували, коли ми тільки розпочали ремонт 
даного відрізку дороги: чи дотримуються підрядники 
умов, викладених у проекті. Були бажаючі заміряти 
шар асфальту, були бажаючі підбурити громаду міста, 
голослівно «попіаритись», але я хотів би повідоми-
ти громаду міста, що фінансування всіх ремонтних 
робіт, які проводяться за бюджетні кошти, можливе 
лише за наявності позитивного висновку спеціаліста 
державного технічного нагляду, з яким міська рада 
заключила відповідний договір. Також всі без виклю-
чення ремонтні роботи, в тому числі ремонт автодо-
ріг, постійно перевіряють контролюючі органи.

Силами бригади з благоустрою міської ради 
здійснено ямковий ремонт на частині вул..Собор-
ності (від в’їзду в місто із південної сторони до 
вул..Є.Присяжного, від вул..М.Зерова до в’їзду в мі-
сто з північної сторони), частин вулиць Г.Дмитрян, 

Маяковськгого, Г.Тайга, А.Гурічева. На даних відріз-
ках автодоріг укладено 60 тонн асфальтобетону на 
загальну вартість 116 тис.грн.

Найбільш критична ситуація, маю на увазі голов-
ні напрямки міста, склалася на автодорозі Т-24-01 в 
межах вулиць Соборності, Є.Присяжного, А.Гуріче-
ва, Соборності, М.Зерова, Транспортна, Бродських 
загальною протяжністю в межах міста 6,3 кілометри. 
Дана автодорога витримує постійно величезне на-
вантаження, тому що об’їзної дороги місто немає, і 

навряд чи матиме найближчим часом. Десятки років 
міська рада вкладає власні кошти в ремонти цього ав-
тошляху. Жодного року на ремонт цієї автодороги з 
Державного бюджету не виділялось ні копійки. Ситу-
ація в цьому році змінилась. Згідно клопотання Ново-
миргородської міської ради до органів виконавчої вла-
ди місту з Державного бюджету в квітні місяці 2018 
року з Державного бюджету було виділено 9,0 млн.
грн на проведення капітального ремонту автодороги 
Т-24-04 в межах міста. Із цього часу і розпочалась вся 
бюрократична тяганина, яка тягнеться і по цей час. 
Більше місяця обласна адміністрація визначалась із 

такі заходи мають на меті популяризацію території, 
заохочення уваги інвесторів до вкладень у інфра-
структуру.

А поки що організатори ново миргородського 
Моторокфесту «Сила нації» стикаються з типови-
ми труднощами першопрохідців – проблема коштів, 
недостатня інфраструктура, тощо. Навіть погодні 
умови, які грають ключову роль для успішного про-
ведення масових заходів на свіжому повітрі, як ми-
нулого, так і нинішнього року, не на жарт ставили 
під сумнів саму можливість проведення фестивалю.

Незважаючи на те, що для проведення фестива-
лю вибрали розпал традиційно жаркого і спекотно-
го літа, воно саме цього року видалось надзвичайно 
дощовим. І безпосередньо у самий важливий відрі-
зок фестивалю – ніч із суботи на неділю, учасники 
побачили абсолютно всі можливі погодні катаклізми 
– від зливи, граду і вітру до неймовірно душної во-
логої спеки.

Тому з міркувань безпеки, адже грунтові дороги 
миттю стали слизькими як лід, вирішили не прово-
дити змагання між байкерами та виїзд мотоколони 
на центральну площу міста. Всупереч усьому,зав-
дяки настрою та вмінню протистояти незгодам цих 
мужніх хлопців на залізних конях фестиваль гудів 
і жив своїм життям, відновлюючись після кожного 
удару стихії.

Концерт розпочався надвечір 28 липня, як тільки 
злива перейшла у невеликий спокійний дощ. Така 
кількість різнопланових колективів додала настрою 
присутнім, адже серед композицій були і романтичні 
треки для двох, і танцювальні, і відверто важкі роко-
ві гітарні партії.

Про самі гурти варто дати додатковий матеріал. 
Адже багато місцевих мешканців, наприклад, не 
уявляли, що у Новомиргороді є гурт FUNDIRE, який 
нічим не поступається гостям з великих міст нашої 
Батьківщини у плані звучання, епатажу та майстер-
ності гри.

А якого рок – шанувальника могли залишити бай-
дужим якісні кавер-версії від колективу з Кропив-
ницького МETALL INVASION . Гурт завоював при-
хильність та визнання вже не в одному місті нашої 
держави. Учасники проекту, ніби живуть композиці-
ями своїх кумирів, з такою непідробною щирістю та 
драйвом виконуючи сингли Metallica.

Інший по своїй звуковій стилістиці, проте не менш 
цікавий,гурт KIRIK. Виконуючи alternative rock, у 
своїй творчості музиканти поєднують милозвучні 
мелодії, ліричні тексти та гроул. Позаду KIRIK має 
виступи на фестивальних сценах України, участь у 
живих відборах фестивалів Тарас Бульба та My Fest, 

стає півфіналістом відомого Dockers Rock Battle, та 
дарує слухачам свій дебютний ЕР «ВІДКРИВАЙ». 

Заснований в 2009 р. гурт LASTWANDER оригі-
нальний своєю таємничістю та загадковістю. Ще б 
пак, адже для своїх композицій хлопці вибрали до-
сить оригінальний стиль виконання – Viking Power 
Metal. У піснях LAST WANDER йдеться про життя 
та походи славнозвісних воїнів-вікінгів. Комірчи-
на досягнень гурту містить вже два альбоми – сту-
дійний та демо-версія, виступи на численних ме-
тал-концертах та фестивалях. Наразі ж гурт працює 
над новим альбомом та планує зйомки кліпу. І тут ми 
можем побажати музикантам лише успіху та напо-
легливості у досягненні поставлених цілей.

Ось ці вищезгадані гурти, а ще Маріччин Мако-
гон, Slash Razboy, Чорне Сяйво розважали глядачів 
протягом усього вечора 28 липня.

Глибоко за північ, після дискотеки, наметове міс-
течко спочивало у відблисках поодиноких багать.

Сувора погода теж втомилась. Із приводу природ-
них негараздів, що переслідують фестиваль, виникло 
багато теорій, що обговорювались у компаніях. Від 
банальної – обрати інше місце і до напівжартівливої 
– запросити екстрасенсів, можливо місце незвичай-
не. Ну і зовсім у жарт – Зевс напевно лютий байкер, і 
на своїх громових колісницях не пропустив поки що 
жодного ново миргородського Моторокфесту.

Та ніхто заперечити не зміг того, що Моторок-
фест «Сила нації» у Новомиргороді не дасть суму-
вати нікому.

Його створили однодумці, для яких не існує без-
вихідних ситуацій, адже разом вони – «СИЛА НА-
ЦІЇ !!!»

О. Чернієнко спеціаліст міської ради

МОТОРОКФЕСТИВАЛЬ «СИЛА НАЦІЇ-2018»
      Закінчення. Початок на стор. 1

ПРО РЕМОНТ ДОРІГ

Продовження на стор. 3     
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розпорядником коштів. Проте все ж таки розпо-
рядником було визначено управління інфраструк-
тури облдержадміністрації. Потім було замовлено 
проектну документацію, яка виготовлялася із трав-
ня по вересень поточного року. У проектній доку-
ментації було враховано пропозиції міської ради. 
Під час проектування тривалий час проектант не 
міг визначитись з відрізком автодороги, який буде 
відремонтовано за ці кошти, хотілося зробити як 
найбільший обся робіт в цьому році. Спочатку до-
кументацію було замовлено на всю протяжність 
автодороги, потім щоб прискорити її виготовлен-
ня, враховуючи, що на всю протяжність необхідно 
згідно попередніх підрахунків більше 30,0 млн.грн 
було вирішено виготовити на частину автодоро-
ги від Виноградівського мосту у бік мікрорайону 
Златопіль. Після цього ми зіштовхнулися з новою 
проблемою, – неможливістю пройти експертизу 
відрізку автошляху від Виноградівського мосту до 
вул.Ціолковського у зв’язку з тим, що виноградів-
ський міст і два повороти за ним не відповідають 
діючим нормативам. Потрібно або заново будува-
ти міст, або заново будувати частину автошляху 
від мосту до вул..Ціолковського, здвинувши його 
на 18 метрів. А це на ці кошти не є реальним. Тому 
було прийнято компромісний варіант, запроекту-
вати першу чергу ремонтних робіт від вул..Ціол-
ковського до провулку Гольдбергів. Саме на такий 
обсяг згідно державних норм вистачить 9,0 млн.
грн. На даний час проектна документація пройшла 
державну експертизу та оголошено обласною ад-
міністрацією тендерну процедуру на виконання 
робіт. При нормальних обставинах проходження 
тендерної процедури початок робіт можливий буде 
в кінці жовтня 2018 року. Нам залишається тільки 
надіятись, що в жовтні-листопаді будуть ще все ж 
таки сприятливі погодні умови для проведення ре-
монтних робіт цієї частини автодороги. 

І. Забажан міський голова 

6 липня 2018 року, біля місця відпочинку на воді “Ластівчине гніздо”, відбуло-
ся народне гуляння з нагоди відзначення свята Івана Купала. Організувала свято 
Новомиргородська міська рада. Цьогоріч ще більше новомиргородців прийшли 
поласувати смачною юшкою, загадати найпотаємнішіш бажання та очиститись 
купальським вогнем. Дівчата запустили вінки по вечірній Висі, а дітлахи купа-
лись  до самого смеркання.

Концертна програма з обрядовими піснями та костюмована театральна поста-
новка у виконанні колективів міського будинку культури мали новацію. Дійство 
розігрувалось навколо теми дефіциту чортів. А з місцевими «відьмочками» за 
привабливого чорта боролись гості - «відьмочки» з Панчевого. Під керівництвом 
Наталії Удовик команда гостей показала у танцювальному батлі досить непогану 
підготовку. Про те переляканий такою потужною жіночою увагою чорт утік як 
від одних, так від інших.  

Серед яток місцевих підприємців з шашликами та різноманітними наїдками 
були і ятки з сусідньої Малої Виски.

Погодні аномалії супроводжували гуляння майже з самого початку. Так звід-
кілясь почався дощ, що тихенько собі йшов, незважаючи на чисте небо і сонце. 
Як результат добру годину над місцем проведення висіла веселка.

Довго не могла розгорітись очеретяна лялька, та все ж міському голові це 
вдалось і посеред сутінок запалало традиційне ритуальне вогнище.

Після концерту солістів міського та панчівського будинку культури новомир-
городці завершили свято вже в сутінках танцями на піску.

О.Чернієнко спеціаліст міської ради

У НОВОМИРГОРОДІ ВІДБУЛИСЬ КУПАЛЬСЬКІ НАРОДНІ ГУЛЯННЯ

      Закінчення. Початок на стор. 2 ПРОБЛЕМИ ВОДОПОСТАЧАННЯ 
ТА ШЛЯХИ ПОКРАЩЕННЯ СИТУАЦІЇ

Водопостачанням в місті Новомиргороді за-
ймається комунальне підприємство «Новомир-
городські комунальні інженерні мережі». Ні для 
кого не секрет, що водогін потребує масштабної 
реконструкції просто для того, щоб була можли-
вість подавати воду. За підрахунками сума, яку 
треба вкласти у реконструкцію водогону, складає 
більше 10,0 мільйонів гривень. І за останні п‘ять 
років вартість реконструкції тільки зростала, адже 
водогін, який був прокладений у 80-х роках мину-
лого тисячоліття, зношується, а вартість труб та 
інших матеріалів тільки зростає. Та останнім часом люди почали скаржитися ще й на якість води. Причому 
нарікають на іржу у водопровідній воді навіть ті люди, які зазвичай водою задоволені. У чому ж проблема?

За багато років у водопровідній мережі накопичився значний обсяг забруднень у чавунних трубах ве-
ликого діаметру. Під час кожної аварії, а  вони по причині значної зношеності труб виникають по декілька 
разів на тиждень, коли у систему запускають воду, проявляється ефект гідравлічного удару – частинки іржі 
мігрують по водогону. Зараз вони дісталися до полімерних труб – і оскільки поверхня внутрішньої стінки 
такого водогону гладенька, всі забруднення без перешкод дістаються до кранів споживачів. Кардинально 
вирішити цю проблему може заміна всіх чавунних труб на полімерні. Але, як вже зазначалося, такий про-
ект потребує значних капіталовкладень. 

Існує бюджетний спосіб вирішити проблему, над яким ми працюємо.  Іржа у водогоні зникне, якщо про-
чистити внутрішню поверхню труб водою під тиском. Тому було вирішено негайно розпочати дані роботи 
вже в травні місяці поточного року. Вже тоді  промито частину водогону у південній частині міста. Проте 
у зв’язку із великим відбором води, якої не вистачає споживачам  у літній період (особливо відчутною ця 
проблема була на верхніх поверхах багатоповерхівок) дані роботи було призупинено. Продовжити роботи 
з прочистки міського водогону заплановано на вересень-жовтень поточного року. Основна увага буде при-
ділена саме багатоповерховому сектору, де існує найбільша проблема. Комунальниками будуть промиті 
всі внутрішньо будинкові та підвідні системи багатоповерхівок. Відповідні роботи проводитимуться і на 
мережах приватного сектору.

Інша проблема - тиск у водопровідній мережі. Особливо вона відчутна, як уже зазначалося, в літній пе-
ріод, коли збільшений забір води із водопровідної мережі (мешканці використовують воду для поливу своїх 
присадибних ділянок). Ми знайшли оптимальний варіант вирішення цієї проблеми, яку будемо намагатися 
закрити до літнього періоду наступного року. У місті заплановано додатково запустити дві скважини – у 
північній частині та в районі хірургічного відділення. Саме скважина, яка буде запущена в дію в районі 
хірургії, дасть змогу вирішити проблему з подачою води на верхні поверхи будинків. 

Р. Шевченко  директор КП НМІМ
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На сесії міської ради було 
прийнято два рішення  щодо 
розробки детального плану те-
риторії та інвентаризації землі 
біля приміщення колишнього 
інтернату ІПК на Виноградівці. 
Все це – підготовка до будів-
ництва сонячної електростан-
ції потужністю 10 МВт. Об‘єкт 
буде займати майже 20 га землі, 
яка раніше не використовува-
лася, на частині земельної ді-
лянки розміщувалося стихійне 

сміттєзвалище. А інвентаризація необхідна для того, щоб відокремити підпри-
ємство від городів, які обробляють деякі жителі райцентру. 

Пошук інвестора тривав майже рік, пропонували різні варіанти. Зупинилися 
на тому інвесторі, який добре себе зарекомендував при будівництві подібних 
об‘єктів у нашій області: це підприємство побудувало, наприклад, дві електро-
станції на території Новоукраїнської ОТГ (в селі Іванівка). 

Територія, яка йому виділена у Новомиргороді, – це чагарники, стихійні сміттє-
звалища та місцями самозахоплені землі. На сесії був присутній і заступник дирек-
тора Групи компаній Rentechno, директор ТОВ «ГеліяСолар» (саме так називаєть-
ся підприємство, що з‘явиться в нашому місті) Євгеній Юлдашев, який розповів 
про майбутню електростанцію, а саме зазначив, що  такий спосіб одержання елек-
троенергії абсолютно безпечний для екології.  Полікристалічні кремнієві фотоеле-
менти не створюють ніяких викидів і не завдають ніякого дискомфорту. Але місто 

відразу відчує, що тут з‘явився ще один інвестор, адже орендна плата за ділянку 
в межах міста становитиме не менше 15 тисяч гривень за один гектар, а значить - 
близько 300,0 тис.грн. надходжень до міського бюджету у вигляді орендної плати 
за землю. Уже підписаний меморандум про співпрацю з міською радою. Яким чи-
ном ми будемо підтримувати міську раду – дитячим майданчиком, парком, новими 
тротуарами – стане зрозуміло дещо пізніше, ми абсолютно все погодимо з міським 
головою та депутатським корпусом, сказав Є.Юлдашев.

Проект передбачає створення 25 нових робочих місць. Люди, які будуть ви-
конувати некваліфіковану роботу – прокошувати траву, охороняти підприємство 
тощо – матимуть зарплату близько 5 тисяч гривень. Інженерний склад зі спеці-
альною освітою та п‘ятою групою допуску – до 15 тисяч гривень. Керівний склад 
підприємства – 10 тисяч. Ми найбільше цінуємо кваліфікованих працівників. 
Запустити електростанцію заплановано до кінця 2019 року. Наразі уже отримані 
технічні умови і є домовленості з обленерго щодо постачання «зеленої» електро-
енергії до загальної мережі споживання. Нашим споживачам без посередництва 
РЕМ ця електроенергія постачатися не буде, адже вона надходитиме до мережі 
під напругою 10 тисяч кіловат. Група компаній Rentechno працює і над іншими 
напрямками – створення заправок для електромобілів тощо. Зелена енергетика 
до 2030 року має становити 20% від всього обсягу споживання, а в Україні наразі 
вона займає частку всього у 2 відсотки. Тому розвивається цей сегмент активно, 
найближчим часом ГК Rentechno готова побудувати виробничі потужності ще 
на 40 гектарах землі. Можливо, з часом підприємство буде надавати допомогу у 
встановленні панелей на окремі домоволодіння. Світ стрімко розвивається. Те, 
що було дивовижно й недоступно, скоро буде звичним для кожного. І Новомир-
город має йти в ногу з часом.

І.Забажан міський голова

Проект розпочато за моєї ініціативи за підтримки депутатського корпусу 
Новомиргородської міської ради на виконання програми розвитку міста «Зро-
бимо разом Новомиргород європейським містом».

Для мене важливо, щоб міська рада 
нинішнього складу увійшла в історію як 
така, що збудувала нові об’єкти. І ми це 
сьогодні робимо. Це відбудова централь-
ної площі, новий європеський парк, нові 
тротуари, сімейна кав’ярня, а тепер ба-
гатоповерхівка. Попереду ще багато за-
думів.

Багатоповерхівки, які існують в місті, 
були побудовані у 80-х роках минулого 
тисячоліття – і три десятиліття в Ново-
миргороді ніяких масштабних житлових 
забудов не було. І відповідно цей проект 
– то таки подія для міста. Адже місто, 
яке не оновлює свій житловий фонд – 
поступово відмирає, а наявність забудов 
– то ознака розвитку. Новомиргород має 
гарні перспективи, є плани та напрацю-

вання щодо створення нових робочих місць.
Спочатку був пошук інвестора. Скажу, що це складний шлях, але ми його 

пройшли майже за шість місяців. Охочих будувати було не багато, відмов-
лялися переважно з тієї причини, що місто депресивне і немає, з їх слів, для 
кого будувати. Майже за шість місяців провів перемовини з будівельниками 
з м.Кропивницький, Київ, Черкаси, Біла Церква. Але ми не зупинялися, про-
довжували пошук інвестора. Нам необхідно було довести перспективу міста, 
показати його розвиток, ознайомити майбутнього інвестора із перевагами, які 
він буде мати. Основною перевагою став не попит на житло, який, доречі, за-
будовник прискіпливо вивчав, а мої гарантії і гарантії депутатського корпусу у 
постійній підтримці проекту, адже ми розглянули безліч питань: це різні доз-
воли, створення нових структур, яких на той час міська рада не мала. Весь цей 
шлях зайняв ще майже два роки, притому, що депутатський корпус працював 
злагоджено, іжодних перепон або затримок у процедурних питаннях не було. 
Зараз можу уявити, вивчивши всі процедурні питання, який шлях необхідно 
пройти інвестору, якщо є супротив і незлагоджена робота виконкому і депу-
татського корпусу. Тому переважно із цих міркувань інвестори і відмовляють-
ся реалізовувати свої проекти, і перевагу надають закордонним територіям, де 
менше бюрократизму. Проте міська рада нинішнього скликання лояльно на-
лаштована на залучення інвестицій, і ми маємо сьогодні результат.

Прекрасне місце для такої забудови – центр міста, екологічно сприятлива 
зона: поруч парк, магазини, медична установа, садочок й школа. Жодної про-
блеми з доступом до комунікацій.

 – Яким буде цей будинок ? (згідно інформації забудовника).
Кількість квартир – 76. Проект передбачає чотири поверхи й мансарду – 

квартири на горішньому поверсі будуть двоповерховими. Починаючи з другого 
поверху, у квартирах будуть тераси. Щодо комунікацій: вже є дозволи та тех-

нічні умови від ВАТ «Кіровоградоблегерго», управління газового господарства, 
КП «Новомиргородські муніципальні інженерні мережі» щодо підключення до 
їхніх мереж. Тож будинок буде газифікований, водопостачання та каналізація – 
централізовані. Важливо, що буде встановлено сонячні батареї, які забезпечать 
певний рівень автономності для мешканців будівлі. Загалом електроенергію за 
зеленим тарифом вигідніше продавати до загальної мережі. Але якщо будуть 
перебої з енергопостачанням, то жителі нашої будівлі таких проблем не мати-
муть.

Будівля буде цегляна, з утепленням мінеральною ватою, тому квартири бу-
дуть теплими. Покращене планування – наприклад, проектом передбачено, що 
кухня буде не менше 12 квадратних метрів, а кімнати – не менше 17 квадратів.

Квартири будуть здаватися у чистовому варіанті, власникам залишиться на-
клеїти шпалери й можна буде переселятися.

У будинку буде створене об‘єднання співвласників багатоквартирного бу-
динку, і йому на баланс буде 
передано всю забудову піс-
ля введення в експлуатацію.

Задуми грандіозні. 
Скільки буде коштувати 
квартира в такому домі? (з 
інформації інвестора).

Зараз на стадії забудови 
вартість квадратного ме-
тра – 9500 гривень. Тобто 
квартира на 42 квадратних 
метра обійдеться в доларо-
вому еквіваленті у 14 тисяч 
доларів. Досвід забудовника 
свідчить, що є люди, які купують квартири під час забудови й продають, коли 
будинок зведений, значно дорожче.

У компанії, яка буде будувати у нашому місті діє програма лояльності до 
клієнтів: на стадії забудови можна придбати квартиру в розстрочку. Перший 
внесок – 25% від вартості житла. Решту коштів слід буде виплатити протягом 2 
років по узгодженому графіку. Це буде безвідсоткова розстрочка. Проект, який 
ми втілюємо у Новомиргороді, удосконалений не лише порівняно з будівлями, 
які зводилися за часів СРСР, але й порівняно з попередніми нашими забудовами 
інвестора. Тож мешканці будуть приємно вражені. Зараз компанія-забудовник 
готова як укладати договори з власниками майбутнього житла, так і набирати 
працівників на будівництво. Звертатися з усіх питань можна безпосередньо до 
керівника ЖБК за телефоном (063)7692510.

І на останок, після ведення в експлуатацію будинку, місто отримає не тільки 
гарну нову будівлю і облаштовану територію, а й згідно ст.40 Закону України 
«Про регулювання містобудівної діяльності» пайову участь в розвиток інфра-
структури ( до міського бюджету) не більше 4 відсотків від загальної вартості 
проекту. Ці кошти можна буде використати як на благоустрій міста так і на 
забезпечення житлом жителів міста, які стоять на черзі на житло, або надати 
житлові площі учасникам АТО.

І. Забажан міський голова 

У НОВОМИРГОРОДІ З’ЯВИТЬСЯ БАГАТОПОВЕРХОВА ЗАБУДОВА

У НОВОМИРГОРОДІ З‘ЯВИТЬСЯ СОНЯЧНА ЕЛЕКТРОСТАНЦІЯ
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ШІСТЬ ДРУЗІВ НОВОМИРГОРОДА!
Це свято, що вшановує дві визначні події у істо-

рії Новомиргорода: початок нової доби у розвитку 
міської громади, який співпав з початком видобутку 
ільменіту компанією ТОВ ВКФ «Велта « та, власне, 
дату заснування Новомиргорода – 1740 рік – початок 
заселення цих земель. 

Об’єднання свят було невідворотне. Адже ком-
панія, яка сповідує відкритий та соціально відпо-
відальний бізнес стала головним сподвижником 
успіхів новомиргородської громади у розбудові 
своєї території. Офіційний соціальний факт – лист 
компанії просто вражає – 19 млн.грн освоєно на Кі-
ровоградщині загалом, з них, до кінця 2018 року, у 
розвиток інфраструктури Новомиргорода буде вкла-
дено 6 млн. грн. Варто зазначити, що це добровільні 
соціальні інвестиції компанії. А ще 100 млн.грн. по-
датків надійшло до бюджетів різних рівнів.

Коло друзів міста постійно розширюється – 
приклад найбільшого підприємства району почали 
наслідувати інші – ПСП «Бирзулове» (керівник Ва-
силь Крикотненко), СТОВ «Агролан» (керівник – 
Віталій Снісаренко), ТОВ «Прищепівка» (керівник 
Микола Свистунов), «I&U group» (концерн Сергія 
Тарасова), СТОВ «Правда» (керівник Іван Онищен-
ко). Беззаперечно, що каталізатором процесу стала 
ініціатива міського голови Ігора Забажана, який 
підписав з компаніями Меморандуми про соціаль-
не партнерство.

Тому свято це масштабом своїм виходить дале-
ко за межі міського. Настільки, що у Новомиргород 
приїжджають на День міста гірників люди не лише 
з усього району, а й з сусідньої Малої Виски, з Кро-
пивницького, Черкас та населених пунктів, які роз-
ташовані набагато далі. 

І кожного року з‘ясовується, що місто вражає гос-
тей новими й новими цікавинками. Так було цього-
річ, і (як запевнили під час офіційних вітань керів-
ники соціально відповідповідальних бізнес структур 
та міський голова) буде й надалі.

Локація: центральна площа.
БАСКЕТБОЛЬНИЙ РИНГ СПОРТИВНОГО 

ФЕСТИВАЛЮ «СИЛА НАЦІЇ»
15 липня, о 10 годині ранку, на баскетбольному 

ринзі, що розташувався на самій центральній площі 
вже розігрівались новомиргородські команди.Нага-
дуємо: мова йде про стритбол – різновид баскетболу, 
гру, у якій задіяно дві команди 3х3 (може змінюва-
тись), що грають на два або одне кільце.

Невіддільною частиною стритболу, що вирізняє 
його від баскетболу, є заохочуване виконання трюків 
з м’ячем під час гри та різноманітних слем-данків 
(slam dunk). Іншою особливістю стритболу є мож-
ливість «грубої» гри, тобто використання деяких 
силових прийомів та відволікальних маневрів для 
проходу до кільця суперника. Тому змагання ці над-
звичайно видовищні і напружені. Вже існує федера-
ція України, а молодіжні команди з Новомиргорода 
активно беруть участь у різноманітних турнірах, за 
сприяння міського голови та засновника фестивалю 
«Сила нації « Валерія Лісуна.

Популярність стритболу у місті зростає, і турнір 
став вже традиційним заходом на Дні міста гірників.

Отже, після реєстрації команд розпочалися зма-
гання .

Неабияк стимулював боротьбу пристойний при-
зовий фонд. Цього року огранізатори особливу ува-
гу присвятили жіночому баскетболу – участь брали 
4 місцеві команди з дівчат, краща з яких одержала 
приз 1,5 тисячі гривень. Краща чоловіча команда 
одержала приз у 1000 гривень. Приїжджі команди – 
це були професіонали – змагалися за призовий фонд 
2 і 1,5 тисячі гривень.

Переможців конкурсів слем-данків та кидків за 
30 секунд міський голова нагороджував безалко-
гольними напоїми. До речі, в конкурсі на кількість 
влучних кидків за 30 секунд переміг новомиргород-
ський спортсмен Іван Кваша.

Майстерність наших баскетболістів за останні 
кілька років значно підвищилась. Цього року два 
спортсмена з Новомиргорода брали участь у конкур-
сі слем-данків. А це вважається одним з найскладні-
ших конкурсів. 

Стритбол серед новомиргородської молоді стає 
все популярнішим – і це чудово.

Турнір завершився фінальними іграми, що розпо-
чались о 17 годині.

ЧОТИРИЛАПІ СПЕЦНАЗІВЦІ 
О 17:30 на площі вишикувалась шеренга, яку 

відразу обступили глядачі – таких артистів під час 
свята у Новомиргороді ще не було. Кіровоградський 
спортивний клуб Товариства сприяння обороні 
України представив показовий виступ службових 
собак. Чотирилапі спецназівці демонстрували зраз-
ковий вишкіл у декількох дисциплінах. Спочатку 
виконання стандартних команд : «Сидіти», «Лежа-
ти», «Поруч» та інших. Потім – захист господаря. 
І це вже було не для слабких нервів. Адже собаки, 
вага окремих з яких наближалась до ваги середнього 
чоловіка, цілком всерйоз боролись з людьми озбро-
єними ножем та пістолетом, протистояли одному чи 
двом нападникам відразу. Лише відповідна захис-
на амуніція перешкоджала нанесенню загрозливих 
травм кінологам, що виконували роль порушників. 

Після цього наші брати наймолодші, вже як зірки, 
мали виснажливу селфі – сесію з новомиргородця-
ми, що були захоплені видовищним виступом.

Своє вміння протистояти у двобої з нападника-
ми та володіння прийомами самозахисту показали 
фахівці Центру оперативно – тактичної підготовки 
«Цитадель» ТСО України. 

Локація: центральний парк.
ВІДКРИТТЯ ДРУГОЇ ЧЕРГИ ПАРКУ.

О 10 ранку розпочався найочікуваніший захід 
програми – відкриття другої черги центрального 
парку. 

Парк європейського зразка на місці, яке ще кілька 
років тому попри наявність дикорослих дерев взага-
лі не мало статусу зеленої зони, вирішила подару-
вати місту компанія «Велта» за ініціативи міського 
голови Ігоря Забажана. Це була спільна ідея. Посту-
пово приклад найбільшого підприємства району по-
чали наслідувати й інші – ПСП «Бирзулове», СТОВ 
«Агролан», ТОВ «Прищепівка» , ТОВ «Новомирго-
родський цукор», СТОВ «Правда». Значний обсяг 
робіт в процесі реконструкції фінансувала міська 
рада у відповідності до програми міського голови 
Ігора Забажана «Зробимо разом Новомиргород євро-
пейським містом».

Тож реконструкція просувалася досить динаміч-
но. Втілений задум вражає нетиповими рішенням: 
у центрі Новомиргорода є лавандові алеї, об‘єкти 
геопластики ( пагорби, тунелі), оригінальні декора-
тивні рослини, наприклад, вейгела, яка квітує кілька 
разів протягом року, гортензії, червонолисті клени.

Продовження на стор. 6     

У НОВОМИРГОРОДІ «КАЗКОВО» ВІДСВЯТКУВАЛИ ДЕНЬ МІСТА ГІРНИКІВ!
Це неймовірно, але міському голові Ігорю Забажану та генеральному спонсору – ТОВ ВКФ «Велта» 

вдалося організувати повний аншлаг на усіх локація цьогорічного свята. Уся центральна частина 
Новомиргорода, з міським парком включно, була задіяна для різноманітних заходів та розваг.

Фактично – це вже не формат звичайного Дня міста – це грандіозний фестиваль усіх хто любить 
і будує новий європейський Новомиргород, фестиваль, що скликає новомиргородців та друзів міста з 
усіх куточків нашої Батьківщини і не тільки. 
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За це літо Новомиргородський парк змінився ще 
більше: вже на сьогодні висаджено більше 300 де-
коративних кущів, прокладено більше 4,5 км тру-
би для поливу газону, зроблено клумбу і заквітчано 
центральну алею.

Нічне освітлення, ще більше смарагдового газону 
та прохолода зволоженого повітря, різноманітні ку-
точки з новими парковими композиціями та вінтаж-
ними скульптурами – кулі – фонтани та велосипед 
– клумба.

Парк вже приваблює численних відвідувачів. 
Сюди приходять, щоб сфотографуватися в день ве-
сілля чи з іншої нагоди. Та насправді це ще тільки 
заготовка під парк, хоча усі вже зараз щиро захоплю-
ються побаченим тут. 

Вповну оцінити все зроблене можна буде через 
3-4 роки, коли увійдуть в силу кущі й дерева. Парк 
виглядатиме значно краще, ніж зараз. Просто всі до-
брі справи потребують часу на втілення.

У цьому новомиргородці вбачають і філософ-
ський аспект. Парк народжується і зростає на їх 
очах, як дитина. Колись покинуті та недоглянуті 
стежки перетворюються на зручні широкі алеї для 
прогулянок, а засмічений голий грунт на соковиту 
зелень молодої трави та квітучі поляни. 

Тут бавляться зовсім маленькі новомиргородці, 
які зростатимуть разом з парком. Чарівні випускни-
ці садочків та шкіл обирають парк для святкування 
останніх дзвоників. Дорослішають діти, доросліша-
ють дерева.

Важливо, щоб вони дбали і берегли майбутнє сво-
їх нащадків. Хто ж їм про це нагадуватиме ? Наш 
новий центральний європейський парк. 

ВІРТЕ В СЕБЕ, ПЕРЕМОГТИ МОЖЕ 
КОЖЕН!

Та повернемось до нашого свята. «Велта» пода-
рувала дві подорожі – Європою та Україною Кожен 
міг взяти участь у розіграші та перемогти!   Для 
цього вимагалося сфотографуватись на фотоалейці 
«Подорожуй Європою», яку оформили організатори 
у парку. 

Викласти фото у соцмережі з хештегом #ДМ2018. 
Потім підписатися на сторінку в ФБ «Виробни-
ча компанія Велта». Показати фото адміністратору 
проекту в палатках та заповнити анкету, яка прийме 
участь у розіграші путівок. 

І от о 20:00 на головній сцені місто дізнається 
імена трьох переможців! Чому трьох? Тому, що, ок-
рім путівок, був ще один сюрприз – смартфон.

Та це буде вже ввечері на центральній площі.

ТИ – СЕРЦЕ МІСТА!
А на алеях парку до 17 години ще вирувало свято. 

Арт-об’єкт «Серце Новомиргорода» своїми руками 
створили новомиргородці. Різнокольорові відбитки 
як підписи залишились на великому серці Новомир-
города. Кожен вкладав свій сенс у акцію. Можливо, 
хтось загадував бажання, для дорослих це була як 

гра, а для когось, зовсім маленького, це був перший 
прояв творчості. 

КІНОТЕАТР ПРОСТОНЕБА!
Прихильники кінематографу у цей час просто 

переглядали фільм у літньому кінотеатрі. Так, саме 
так. Посеред зеленої галявини, на газоні, у зручних 
кріслах. Це лише новомиргородський парк надає 
таку можливість – великий екран, свіже повітря, твої 
друзі поруч. А для розминки зовсім недалеко, через 
алею, можна взяти танцювальний майстер – клас. 
Вже вмієш добре танцювати!? Ну якщо ти з «Тріумф 
денс», наприклад. Ну тоді – пілатес чи ZUMBA. 

Пілатес — комплекс фізичних вправ, винайде-
них на початку XX століття німецьким спортсменом 
Джозефом Пілатесом, метою яких є розвиток гнуч-
кості всіх м’язів тіла. Система являє собою поєднан-
ня йоги, балету та ізометричних вправ. ... Особливо 
популярним пілатес є у Німеччині, Великій Британії 
та США.

Зумба — це популярний в Європі і США різно-
вид спортивних танців. У його основі лежить фітнес 
або, простіше кажучи, аеробіка.

Ось так, зовсім по європейськи, релаксували наші 
юні новомиргородці.

Парк же європейський.

СВІТ МОЇХ ЗАХОПЛЕНЬ 
Та свято все ж українського міста. І української ав-

тентики вистачало теж. Нема рівних українцям у на-
родній творчості. Представили городянам та гостям 
міста свої вироби місцеві та приїжджі майстри. Зо-
крема неабияку активність проявили викладачі ра-
йонного центру дитячо-юнацької творчості, прихожа-
ни Української автокефальної православної церкви, 
художниця Надія Мовчан, кондитер Інна Паршина, 
майстер з бісероплетіння Ольга Коваленко.

ДИТЯЧА ЗОНА. КУДИ ЗНИКАЮТЬ ДІТИ?
Кажуть, свято поставило рекорд по кількості за-

гублених дітей. Ведучий центральної сцени раз по 
раз оголошував чергових знайд. Хоча як подивитись 
– діти на святі були цілком при справі, а от батьки 
могли і загубитись? Очманіти від запаху шашликів, 
наприклад. Чи не впізнати свою дитину після дитя-
чої зони у аквагримі. Зайшов Іванко, вийшов котик 
? Де моя дитина? Аніматори, дійсно, були на висоті, 
і дітлашня забувала про все на світі. Особливо про 
«Тримай маму за руку!»

ЩО ЗА СВЯТО БЕЗ ПАРАДУ?
Навряд чи можливо було загубити дитину на кон-

курсі візочків. Адже там кожен транспортний засіб 
мав свій впізнаний дизайн. Тут і концепт суперка-
ра, українська хата, торт, трибуна депутата. Ну хто 
з батьків про що мріє, те й ліпив. Та креативу у всіх 
було вдосталь, і всі заслуговували на перемогу.Тому 
журі після тривалої дискусії таки визначило пере-
можця – візок, оформлений під стилізовану україн-
ську хату. Міський голова вручив переможцям, а це 
подружжя Коломійців, дитячий велосипед, а іншим 
учасникам солодкі заохочувальні призи.

Локація: центральна площа.
ПРАЦЮЄ ГОЛОВНА СЦЕНА СВЯТА

З 18 : 00 вона належала колективам та солістам із 
нашого міста, артистам із Капітанівки та Панчевого. 
Як і увага глядачів, які переглянули прекрасні висту-
пи «Тріумф-денс», «Денс ловерс», еквілібриста Ста-
ніслава Павленка, вокального ансамбля «Акорд», 
«Гуляйполе» та «Криниченька».

Отримали свої нагороди переможці номінацій : 
«Новонароджений новомиргородець», «Новоство-
рена пара» та «Найуспішніша молодь».

О 19:40 на сцену вийшли офіційні особи : міський 
голова І.Забажан, голова обласної ради О.Чорноіва-
ненко та керівники компаній та агроформувань, що 
допомагають місту стати європейським.

Прикладно, що, окрім слів щирих вітань, від 
керівництва соціально відповідальних компаній 
(А.Бродський, В.Крикотненко, М.Свистунов, В.Сні-
саренко та інш.) та голови обласної і міської ради 
новомиргородці почули і конкретні плани майбутніх 
проектів, що покликані відродити славу Новомирго-
рода – міста гірників.

Я щиро вдячний бюджетоутворюючому підпри-
ємству ТОВ ВКФ «Велта» за потужну підтримку, яку 
повсякчас відчуває місто, – зазначає міський голова 
Ігор Забажан. Ми налагодили успішну співпрацю у 
форматі «Влада – громада – бізнес», і з кожним ро-
ком працюємо все ефективніше. До кінця цього року 
вирішимо проблеми з водопостачанням, працюва-
тимемо так, щоб кожен житель відчував комфорт у 
рідному місті.

Багато років тому я стояв на цій сцені й казав, 
що ми зайшли у Новомиргород надовго і всер-
йоз, – зазначив у привітанні генеральний директор 
ТОВ ВКФ «Велта» Андрій Бродський. І зараз видно 
ефект від нашої діяльності. День міста гірників став 
надзвичайно важливим святом. Та треба нагадати, 
що насправді назва професійного свята звучить як 
День працівників гірничодобувної та металургій-
ної промисловості. Нам часто дорікають, що ми до-
буваємо сировину – і досі не переробляємо її. Ми 
створили власний науковий центр, який завершує 
розробку новітньої технології переробки ільменіту. 
І незабаром, приблизно через два роки, на Новоми-
ргородщині з‘явиться нове переробне підприємство. 
Одночасно ми вели й будемо вести надалі соціальну 
діяльність. Зараз свято проходить на площі, у рекон-
струкцію якої вклала кошти «Велта». Два роки під-
ряд фінансуємо реконструкцію парку, а за найближ-
чий рік маємо намір її завершити повністю разом 
із міською владою. Обов‘язково у парку буде зона, 
присвячена героям АТО – людям, які віддали життя 
за наш спокій. А ми маємо про це пам‘ятати й руха-
тися вперед. Зі святом вас!

ТОВ ВКФ «Велта» – це 60% надходження по-
датку на доходи фізичних осіб у бюджеті Новоми-
ргородського району та 15% надходження цього по-
датку в бюджет Кіровоградської області, – зазначив 
голова Кіровоградської обласної ради Олександр 
Чорноіваненко.

Гірники підтримують місто, але й аграрії не сто-
ять осторонь, – зазначає керівник ПСП «Бирзулове» 

У НОВОМИРГОРОДІ «КАЗКОВО» ВІДСВЯТКУВАЛИ ДЕНЬ МІСТА ГІРНИКІВ!
      Продовження. Початок на стор. 5

Закінчення на стор. 7     
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Освітлення вулиць в населе-
них пунктах є одним із елемен-
тів благоустрою, передбачених в 
установленому порядку Законом 
України «Про благоустрій насе-
лених пунктів».

Тож питання вуличного освіт-
лення у місті Новомиргороді зна-
ходиться в центрі уваги міської 
ради.

Зараз тривають роботи по про-
веденню вуличного освітлення 
в мікрорайонах Софіївка, Зла-
топіль, Центр, Біла Глина, с. Би-
рзулове. Проектами передбачено 
встановлення 134 вуличних ліхта-
рів, з яких: на опорах ПАТ «Кіро-
воградобленерго» – 61 ліхтар:
- мікрорайон Біла глина: КТП 
№ 77, частина вул.Оболенського, 
пров.Веселий – 22 ліхтарі;

- мікрорайон: Златопіль: КТП 
№ 298, частина вул.Дудченка, 
Садова, провулки Дудченка, 
Садовий – 39 ліхтарів.

На опорах Новомиргородської 
міської ради 73 ліхтарі:
- мікрорайон Софіївка: частина 

вул.Ільїнської, Зоряної, В.Чор-
новола;

- мікрорайон Центр: частина 
вул. Л. Українки, Маяковсько-
го, Г. Тайга;

- мікрорайон Златопіль: частина 
вул. Шевченка, Транспортна, 
Бродських, пров. Гольдбергів; 

- с.Бирзулове.

ВУЛИЧНЕ ОСВІТЛЕННЯ – ЯК ОДИН ІЗ ЕЛЕМЕНТІВ БЛАГОУСТРОЮ 
НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВВасиль Крикотненко. Разом зможемо 

більше. Віка вам, добра і мирного неба!
І в знак того, що в області визнають 

здобутки як самого міста, так і головно-
го підприємства району, голова обласної 
ради нагородив низку працівників місь-
кради та ТОВ ВКФ «Велта» грамотами й 
подяками облради.

Зокрема від міської ради грамотами та 
подяками нагороджено:

Колектив господарської групи апара-
ту виконавчого комітету Новомиргород-
ської міської ради, МУХАМЕТОВА Сер-
гія Юрійовича-майстра по благоустрою 
господарської групи апарату виконавчого 
комітету Новомиргородської міської ради, 
НЕЖЕВЕНКА Олександра Анатолійови-
ча – начальника відділу містобудування, 
житлово-комунального господарства та 
земельних питань апарату виконавчого 
комітету Новомиргородської міської ради, 
СИПЛИВУ Тетяну Леонідівну-робітника 
господарської групи апарату виконавчого 
комітету Новомиргородської міської ради, 
ЛУКИЧА Юрія Валентиновича – водія 
аварійно-ремонтної машини комунально-
го підприємства «Новомиргородські муні-
ципальні інженерні мережі»,

СІКАЧ Раїсу Михайлівну – архітекто-
ра міста відділу містобудування, житло-
во-комунального господарства та земель-
них питань апарату виконавчого комітету 
Новомиргородської міської ради,

ШАПОВАЛ Галину Іванівну-поміч-
ника вихователя дитячого навчально-ви-
ховного комплексу (ясла-садок) «Кали-
нонька».

Найцікавіше та доволі інтригуюче 
дійство розпочалось після офіційних ві-
тань.Це розіграш подорожей .

Учасницею, яка набрала найбільшу 
кількість лайків в соцмережі «Інста-
грам», стала Каріна Голенко, саме вона 
одержала сучасний телефон. 

Подорож Україною довго не виходи-
ло розіграти, бо люди подали заявки, але 
на розіграш не з‘явилися. Врешті, путів-
ка дісталася Єлизаветі Мартиновій. А от 
подорож Європою розіграли відразу – 
новомиргородська артистка Анастасія 
Рибалко була біля самісінької сцени, і 
вже через хвилину після оголошення 
переможниці обнімалася з ведучим на 
представницею ТОВ ВКФ «Велта» Ан-
ною Капустіною.

Свято наближалось до апогею – веду-
чий вже втрачав голос.

Від фіаско його врятувала КАZКА – 
розпочався концерт запрошених столич-
них зірок. 

Магічний синтез experimental pop та 
етно – мотивів, що стрімко набирає по-
пулярності, українського гурту KAZKA 
та футуристичний ритм поп – фанку не 
менш загадкового KADNAY, підсилені 
якісними сценічними ефектами, захопи-
ли глядачів своєю енергетикою та змуси-
ли рухатись і драйвувати наповну.

Ініціативу перехопив театр вогню 
«Сварожичі», який завітав у місто на за-
прошення міської ради, що своїм вогня-
ним гопаком та фінальним феєрверком 
передав естафету нічній дискотеці.

Глибоко за північ під більш, ніж пів-
торагодинний джем – сейшен дуету DJ 
Melon & Валерій Лісун з вигуками «Сла-
ва Україні!» новомиргородці завершили 
цей марафон.

О.Чернієнко спеціаліст міської ради

У НОВОМИРГОРОДІ ТРИВАЄ ВІДНОВЛЕННЯ ТА БУДІВНИЦТВО 
ТРОТУАРІВ

Ми повинні забезпечити комфортні, а головне безпечні умови для пересування пішоходів. Для цього  віднов-
люємо та будуємо нові тротуари. Тому минулого року було реконструйовано частину тротуару по вул. Є.При-
сяжного. У цьому році роботи закінчено повністю. Загальна протяжність пішохідних доріжок – близько 800кв.м. 
Отже, вже в цьому році мешканці міста матимуть змогу 
прямувати новим тротуаром до  корпусу №1 дошкільного 
навчального закладу «Калинонька». Майже повністю за-
кінчено облаштування тротуару із тротуарної бруківки по 
вул. Перемоги в районі Нової пошти – 370 кв.м.

До кінця року заплановано будівництво нового троту-
ару в північній частині міста по вул.Бродських від вул.
Транспортна до межі із с.Листопадове. Загальна протяж-
ність доріжки складе 320 кв.м. Це є один із найнебезпеч-
ніших шляхів в північній частині міста, яким щодня діти 
не маючи пішохідної зони прямують до загальноосвітньої 
школи №1 та гімназії.

Закуплено бруківку, яку буде укладено в цьому році 
на частині території міського ринку. Наші підприємці, що 
займаються підприємницькою діяльністю повинні мати 
гідні умови роботи. У наступному році облаштування те-
риторії ринку буде продовжено.

Крім того, за два роки Новомиргородська міська рада 
за підтримки соціально-відповідального бізнесу обла-
штувала покриття із тротуарної бруківки на централь-
ній площі міста – близько 5000 кв.м., а також збудувала 
3100кв.м. нових пішохідних доріжок в центральному пар-
ку,  облаштувала роледром із асфальтобетону.

І.Забажан міський голова 

      Закінчення. Початок на стор. 5
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У соціальних мережах та місцевих ЗМІ було поширено інформацію про  
абсолютну непридатність водопровідної води що постачається КП НМІМ з 
артезіанських свердловин з причини наявності у ній недопустимої кількості 
нітратів.

Про це нібито було сказано у Кіровоградській облдержадміністрації підчас 
наради з теми забезпечення якості питної води для населення області.

Також згадується Кіровоградський обласний лабораторний центр, спеціа-
лісти якого доповідали на згадуваній нараді.

Дійсно, така організація існує і регулярно здійснює дослідження якості 
питної води на території усіх районів нашої області. Проби отримують у різ-
них місцях: з криниць загального користування, індивідуального та з центра-
лізованих джерел водопостачання.

Дійсно, перевищення показників якості води над допустимими фіксується 
по всій території області. Більше це стосується криниць, в меншій мірі центра-
лізованих джерел, як то свердловини. Але у Новомиргородському районі по 
нітратах перевищення фіксувалось і у водогонах сільських рад ( точки забору 
– крани у дитсадках, зокрема).

По місту перевищень рівня нітратів у воді з водогону не фіксувалося, що, 
на жаль, не стосується  громадських та індивідуальних криниць.

На офіційному сайті лабораторного центру, на який ми робимо обов’язкове 
посилання (www.labcenter.kr.ua), у розділі «Новини» – підрозділ «Моніторин-
гові дослідження» публікуються помісячні результати досліджень питної води.

Аналізуючи  (за посиланням «Новомиргородський район») інформацію 
по місяцях протягом року, починаючи з травня цього року, знайдено точ-

ки відбору проб, що стосуються нашого водогону.(інформація міститься у 
таблицях)

Наприклад : листопад 2017, кран дитячого будинку 2 профілю, вул. Дуд-
ченка, 6, колонка, вулиця Софіївська – перевищень нітратів не зафіксовано. 
Квітень 2017, колонка, вулиця Луначарського – нітратів немає. Березень 2018 
року, кран, пологове, хірургічне відділення Новомиргородського РТМО – ні-
тратів немає.

Тому твердження про наявність нітратів у воді з свердловин у Новомирго-
роді не відповідає дійсності.

Слова про непридатність до вживання води у Новомиргородському районі 
через вміст нітратів стосувались інших територій району, а не  міста.

Підтверджують  відповідність  водопровідної води у водогоні Новомирго-
рода стандарту ДСанПіН2.2.4-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної, при-
значеної для споживання людиною « і протоколи досліджень Маловисківської 
санітарно-гігієнічної лабораторії, що є у наявності у КП НМІМ.

Після оприлюднення даної інформації на сайті міської ради та на офіційній 
сторінці міського голови у мережі Фейсбук, відбулась бурхлива дискусія і зви-
нувачення окремих громадян міста міського голови І.Забажана у неправдиво-
сті лабораторних досліджень та фальсифікації інформації. Ситуація дійшла до 
ініціювання повторної незалежної експертизи води, яку було зроблено з ініці-
ативи Юрія Білоброва, який, за його словами ( з інформації на його сторінці у 
мережі Фейсбук), збирав кошти з громадян міста на лабораторні дослідження. 
Такі дослідження було зроблено. У результаті чого інформація Новомиргород-
ської міської ради була підтверджена, що за перевіреними показниками вода 
відповідає допустимим нормам.

В.Поляков  І заступник міського голови

Шановні читачі!

Надаємо контакти для надсилання кореспонденції:
Новомиргородська міська рада, Кіровоградської області, 

м. Новомиргород, 26001, вул. Соборності, 227/7.

Електронна пошта: novmrada@online.ua, також заповнити форму 
електронного звернення Ви зможете у розділі «Контакти» офіційного 

сайту міської ради: http://rada-novomirgorod.gov.ua
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